

# Меридиан

№ 18 от 1 ноября 2023 года

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

День четвертый ноября –  
Красный день календаря.

Мы День единства отмечаем,  
России праздник молодой,  
И всем и каждому желаем  
Стране быть верным всей душой!



Сообщество ВКонтакте  
МБУ ДО "ЦДО  
"Меридиан"  
г.о. Самара



Самое актуальное здесь!



BY/LGARPIVO



С 16 по 20 октября 2023 г. обучающиеся Центра "Меридиан", клубы по месту жительства "Авиатор" и «Гелиос» приняли участие в городской социально значимой акции "Время развеять дым". В «Авиаторе» педагогами Денисовой О.Н. и Осиповой О.В. были проведены классные часы и профилактические беседы о вреде курения для обучающихся старшего возраста. Дети начальных и средних классов приняли участие в спортивных эстафетах "Мы за ЗОЖ", танцевальных флешмобах, а также нарисовали плакаты, призывающие заниматься спортом и беречь своё здоровье смолоду! «Гелиос» и «Бригантина» так же организовали и провели танцевальный флешмоб в поддержку акции.



А теперь немного о соревнованиях, конкурсах и фестивалях! Кто? Где? Когда?

22 октября в ДК «Металлург» прошел Международный конкурс «Magic Universe», в котором принял участие коллектив «Задоринки» клуба «Созвездие». Наши маленькие звездочки стали Лауреатами 1 степени! Молодцы!!

Как тут не отпраздновать такое событие! Осенних красок хоровод. Нас непрестанно удивляет, а зеркала застывших вод их многократно умножают. Приходит осень в свой черед. В ней каждый месяц без сомнения, нам дарит то, что ждем весь год. Вот «Задоринки» и радовались.



24 октября младший состав коллектива спортивно-эстрадного танца «Грация», клуб «Бригантина», участвовал в открытом областном конкурсе детского творчества в рамках областного фестиваля "Берегиня". Девочки показали самые лучшие свои номера – «Пуговки» и «Спокойной ночи».



20 октября 2023 года ДК «Пламя» организовал масштабный конкурс чтецов «День белых журавлей», посвященный светлой памяти павших во времена различных войн по всему миру. Более 100 участников, 3 полных зала зрителей, огромное количество бумажных журавликов, которые до сих пор парят в фойе ДК. В конкурсе приняли участие и учащиеся клуба «Бригантина». Ребята хорошо выступили и стали лауреатами конкурса. Подготовила их Браславич А.В.



Приятно поздравить самых маленьких наших учеников из объединения «Песочное рисование», педагог Мосягина Е.А., с первой победой во всероссийском конкурсе «Хлеб всему голова!» Молодцы, так держать! Ребятишки создавали свои произведения на световом столе, такая техника очень интересна и востребованна как для маленьких детей, так и для их родителей.



В рамках проекта «Ключ на старт» в музее ЭТНОкод идет работа полным ходом. Музей - место, где встречаются любители истории, патриоты своей Малой Родины. В рамках проекта Ключ на старт, ребята знакомились с историей завода и родного поселка, шестиклассникам 165 школы рассказали и показали музейные материалы Шагалова Г.Н. и Дунин Н.А. хочется сказать, что это далеко не первая и не последняя встреча с ребятами.



В рамках проекта "ЭТНОкод" 25 октября проектная группа Центра приехала с "Музеем в чемоданчике" в социальный приют для детей и подростков "Ровесник". Педагоги продолжают знакомить детей с культурным прошлым нашей страны. Они пообщались с ребятишками, рассказали о культуре народов Поволжья, провели мастер-классы по изготовлению изделий народного промысла и познакомили ребят с забавами русской старины. Так тепло и горячо нас еще не встречал никто. Ребятишки выступили перед нами с небольшим концертом, показали, какие они умницы, а мы в свою очередь поделились с ними своим теплом.



28 октября учащиеся МБОУ Школа 164 г.о. Самара и МБУ ДО "ЦДО "Меридиан", клуб по месту жительства "Авиатор", посетили клуб по месту жительства "Бригантина" музей "ЭТНОкод", посвященный народным ремёслам Самарской области, реализуемый при поддержке Президентского фонда Культурных инициатив. Педагоги и ребята поблагодарили музейных работников за познавательную экскурсию, интересный мастер-класс и прекрасный радушный приём!

Хорошо начали каникулы девочки со школы № 27, клуб по месту жительства «Гелиос». Они вместе с педагогами Елясиной С.В. и Бочкаревой Т.В. приехали в гости в музей ЭТНОкод, познакомились с коллекцией народной куклы Солнцеворот, позанимались на мастер-классе с кукольницей Курушиной Л.В. Взаимно все получили большое удовольствие.



13 октября 2023 года в рамках взаимодействия с социальными партнерами, для воспитанников МБДОУ "Детский сад № 397" г.о. Самара, руководителем театра кукол "Валяшки", клуба по месту жительства "Авиатор», Хабашовой В.Н. был проведен мастер-класс по кукловодению "Как девочка подружилась с Дракончиком". Ребята попробовали управлять кукольными героями по содержанию придуманной истории

22 октября в «Бригантине» состоялся потрясающий концерт, посвящённый году педагога-наставника. Живая и уютная атмосфера царила на протяжении всего мероприятия!!! Концерт организовала и провела Половинкина И. Н. и вокалисты из объединения "Музыкальная гостиная". На концерт были приглашены учителя школ 146 и 165 и педагоги клуба.



Ответственная за выпуск методист Ефименко И.К.